
تیم فوتبال استقلال موفق شد در تهران حریف کرمانی خود را شکست 

دهد تا سومین دیدار خود از سری رقابت‌های لیگ برتر را با موفقیت 

پشت‌سر بگذارد، این درحالی است که برای اولین‌بار در این رقابت‌ها بانوان 

هوادار نیز به ورزشگاه آزادی رفتند تا این دیدار آبی‌ها را از نزدیک به تماشا 

بنشینند. البته استقلال درحالی این بازی را با پیروزی پشت‌سر گذاشت 

که بازیکنان این تیم هنوز به فرم آمادگی مطلوب نرسیده‌اند و مطمئنا 

این تیم برای رسیدن به این امر چند هفته دیگر کار دارد. آرش رضاوند 

که نیم‌فصل دوم فصل گذشته را در فولاد سپری کرد و با اصرار سرمربی 

پرتغالی در استقلال ماندنی شد، در این دیدار به‌عنوان بازیکن ثابت تیمش 

را همراهی کرد، هرچند او دلش می‌خواست به‌خاطر شرایط خوب نیم‌فصل 

گذشته این مسیر را در اهواز ادامه بدهد و به قول خودش در آینده و در 

موقعیت بهتر به استقلال برگردد. بااین‌حال چیزی که مسلم است اینکه 

رضاوند فعلا در استقلال هم شرایط خوبی دارد و وضعیت دلبخواه وی پیش 

می‌رود. درباره دیدار با مس کرمان و برتری استقلال در این دیدار، حضور 

بانوان هوادار در ورزشگاه، دیدار مقابل نفت مسجدسلیمان در هفته چهارم 

و اتفاقات مرتبط دیگر ازجمله انتقاد به اینکه چرا تیمی مانند استقلال 

از هافبک خلاق بهره نمی‌برد، با رضاوند هم‌صحبت شدیم. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با هافبک استقلال را در ادامه می‌خوانید. 

صحبت را از بازی با مس کرمان آغاز کنیم، این موضوع که سرانجام پای زنان 

و دختران هوادار در کنار سایر هواداران به ورزشگاه‌ها باز شد برای تو چه 

حس و حالی را ایجاد کرد، هرچند به نظر می‌رسید این موضوع مهم‌ترین 

اتفاق دیدارهای هفته سوم رقابت‌های لیگ برتر باشد.

بله درست است. مسلما بهترین اتفاق و مهم‌ترین آن در بازی مقابل مس کرمان 

همین مورد بود که به آن اشاره کردید. در هرصورت حضور بانوان در ورزشگاه 

که برای اولین‌بار در رقابت‌های لیگ محقق می‌شد ما را خیلی خوشحال کرد 

و این حضور به‌همراه سایر هوادارانی که همیشه در کنار ما هستند، باعث شد 

انگیزه زیادی بگیریم و خیلی خوشحال هستم که اولین حضور بانوان را با یک برد 

شیرین سه‌امتیازی توانستیم جشن بگیریم و امیدوارم این حضور تداوم داشته 

باشد؛ چراکه این اتفاق را حق طبیعی زنان کشور می‌دانم، به‌خصوص آنهایی که 

فوتبال را دوست دارند و علاقه دارند از نزدیک این رشته ورزشی را دنبال کنند‌.

استقلال این بازی را به‌سختی پشت‌سر گذاشت و درحالی‌که از لحاظ 

تاکتیکی روز نسبتا موفقی را نداشت، درنهایت با تک‌گل یامگا این 

سه‌امتیاز برای این تیم به دست آمد. درباره بازی با مس چه صحبتی داری؟

به‌صورت کلی باید عرض کنم لیگ برتر ایران لیگ بسیار سختی است و هیچ 

حریف و بازی آسانی وجود ندارد، این‌که بخواهید فکر کنید یک بازی راحت 

است یا چون حریف به‌طور مثال در قعر جدول قرار دارد، می‌توانید به‌راحتی 

پیروز شوید، خیر؛ اصلا این‌طور نیست. همه تیم‌ها یقه همدیگر را می‌گیرند و 

شرایط خیلی سخت است. بنابراین چون همه بازی‌ها دشوار است و حتی یک 

بازی آسان هم وجود ندارد، نتیجه‌گیری در لیگ برتر ایران سخت‌ترین کار است. 

حتی حریفانی که به‌تازگی به لیگ برتر صعود می‌کنند مثل همین مس کرمان و 

ملوان انزلی هم حریفان دشواری هستند، این درحالی است که امسال نیمی از 

تیم‌های لیگ برتر حتی مدعی کسب عنوان قهرمانی محسوب می‌شوند و سایر 

تیم‌ها نیز تیم‌های خوب و قابل احترامی به شمار می‌روند.

به نظر می‌آید هنوز مشکلاتی در تیم وجود دارد.

تیم فوتبال مس کرمان بازی خوبی ارائه داد، این درحالی است که حضور 

هواداران استقلال باعث شد نه‌تنها ما بلکه انگیزه‌های بازیکنان حریف هم بیشتر 

شود اما با این تفاسیر توانستیم خداراشکر در این بازی نتیجه لازم را بگیریم. در 

هرصورت اوایل مسابقات هستیم و تا تیم بخواهد هماهنگ شود این موضوع 

مقداری زمان زیادی می‌برد و حداقل ۵، ۶ بازی طول می‌کشد تا بتوانیم به یک 

هماهنگی کامل و لازم برسیم.

دیدار با نفت مسجدسلیمان هم حداقل روی کاغذ بازی آسانی برای 

استقلال محسوب می‌شود اما به قول شما در لیگ برتر بازی آسان وجود 

ندارد. درباره این بازی هم صحبت می‌کنی و چقدر احتمال می‌دهی 

استقلال از این دیدار هم با دست پر بیرون بیاید؟

رقابت‌های امسال از آنجا جذابیت دارد که تیمی مثل مس کرمان موفق می‌شود 

پیکان را شکست بدهد و ما هم می‌توانیم مس را ببریم. این درحالی است که 

پیکان هم برابر ملوان پیروز شد، درحالی‌که هفته گذشته ما این تیم را در خانه 

بردیم یا نفت مسجدسلیمان موفق شد مس کرمان را ببرد، اما پیکان که از مس 

سه گل خورده بود تیم مسجدسلیمان را شکست داد؛ همه این نتایج و اتفاقات 

نشان می‌دهد رقابت‌های امسال چقدر دشوار و نزدیک به هم هستند و شما از 

قبل نمی‌توانید نتایج را پیش‌بینی کنید. واقعا بازی‌های امسال سنگین است و 

اتفاقا امسال نفت مسجدسلیمان بازیکنان خوبی را جذب کرده و جزء تیم‌هایی 

است که خیلی خوب بسته شده و مطمئنا بازی سختی را درپیش داریم اما ما 

هم استقلال هستیم و هر بازی برای پیروزی به میدان می‌رویم.

به نظر می‌رسد سرمربی استقلال علاقه زیادی به بازی شما دارد، البته 

انگار چند بازیکن مانند روزبه چشمی یا محبی و مهدی‌پور حسابی چشم 

او را گرفته باشند. کار کردن با ساپینتو را چطور می‌بینی؟

یک دوران بدنسازی سخت و فشرده را در پیش‌فصل سپری کردیم و الان هم 

تمرینات خیلی پرفشار ادامه دارد. ساپینتو هم یک مربی پرجنب‌وجوش و 

سختگیر است، او در کنار زمین همه هیجان و انگیزه خود را سعی می‌کند به 

بازی و بازیکنان منتقل کند و فکر می‌کنم کار کردن با این مربی جذابیت‌های 

خاص خود را دارد و امیدوارم بتوانیم در کنار این مربی امسال برای استقلال 

اتفاقات خوبی را رقم بزنیم.

در سطح فنی و حد و اندازه‌های استقلال فصل جاری می‌بینی که بتواند 

از عنوان قهرمانی خود دفاع کرده و به دومین قهرمانی پیاپی برسد؟

تیم‌هایی مانند استقلال، پرسپولیس، سپاهان، گل‌گهر و فولاد تیم‌های بسیار 

خوبی هستند و انصافا هم خوب بسته شده‌اند. تیم ما هم جزء همین تیم‌هاست. 

اتفاقا مهره‌های خیلی خوبی هم داریم و تمام تلاش خود را می‌کنیم که این 

اتفاق بیفتد اما در هرصورت کادرفنی جدیدی به تیم اضافه شده و چند نفر نیز 

به ترکیب تیم افزوده شده‌اند و یک مقدار کار برای هماهنگی و اینکه دوباره 

روی غلتک بیفتیم، زمان‌بر است. اما مطمئن باشید قطعا همین‌طور است که 

گفتید و بچه‌های ما این پتانسیل را دارند که اتفاقات خوبی را امسال رقم بزنند.

به سیستم بازی استقلال برسیم. برخی منتقدان مدت‌هاست به این 

موضوع انتقاد می‌کنند که استقلال از آنجایی که بازیکنان خلاق و هافبک 

طراح در میانه میدان ندارد در امر گلسازی برای مهاجمانش ناموفق است، 

هرچند این انتقادات سال گذشته هم وجود داشت. در این مورد خودت 

چه نظری داری؟

سیستمی که استقلال در این چند سال بازی کرده معمولا بر پایه سه‌دفاعه 

برنامه‌ریزی شده و ما معمولا ۳-۴-۳ یا ۲-۵-۳ و بدون پلی‌میکر یا همان هافبک 

خلاقی که به آن اشاره می‌کنید بازی کردیم، این درحالی است که اگر فوتبال 

روز دنیا را تماشا کنید وینگرهای چپ و راست مثل امباپه یا نیمار یا بازیکنی 

مانند وینیسیوس تا چه اندازه در گل‌زدن موفق هستند اما بازیکنانی مانند 

تونی کروس به‌عنوان هافبک وسط در میانه میدان هر سال چند پاس گل 

می‌دهند یا گل می‌زنند؟ من درباره فوتبال روز دنیا و بهترین لیگ‌های اروپایی 

مثال می‌زنم اما بازیکنانی مانند امباپه یا نیمار به‌عنوان وینگر تا چه اندازه 

در گلزنی موفق عمل کرده و به تیم خود کمک می‌کنند؟ نمی‌خواهم بحث 

را به سمت مسائل فنی ببرم اما منظورم این است که فوتبال روز دنیا به این 

شکل است و دیگر مثل قدیم نیست که یک بازیکن از وسط زمین بخواهد پاس 

تک به تک به مهاجم بدهد. به نظر من این مسائل دیگر تمام شده و فوتبال 

روز دنیا به یک سمت دیگر رفته است، الان وظایف هافبک‌ها تغییر کرده و 

آنها وظیفه دارند تیم خود را سازماندهی کرده و به بازیکنان در زمین شکل 

بدهند. حالا اگر درکنار این وظایف پاس گل بدهند یا گل هم بزنند این موارد 

می‌تواند وظایف‌شان را تکمیل کند اما اینکه مدام روی یک موضوع پافشاری 

می‌کنند و بدون توجه به فوتبال روز دنیا که امروز دیگر پلی‌میکر ندارد به آن 

اشاره می‌کنند، به نظر من این موضوع باعث می‌شود تا فشار زیادی روی خط 

هافبک یا بازیکنانی که در میانه میدان بازی می‌کنند بیاید، این درحالی است 

که امروز مربیان اکثرا دوست دارند تا بازیکنی که در میانه میدان برای آنها 

بازی می‌کند بیشتر بدود، جنگنده باشد، درگیر شود، آن وسط دعوا کنند و 

اکثرا همین است و قطعا اگر شما بجنگید و بدوید می‌توانید گل هم بزنید و 

برنده شوید اما بازهم تاکید می‌کنم بیشتر مربیان دوست دارند تا تیم‌شان 

بدود و بجنگد. اتفاقا یکی از شاخصه‌های قهرمانی سال گذشته استقلال این 

بود که همه بازیکنان با همدیگر می‌دویدند، می‌جنگیدند و دفاع می‌کردند. 

بحث خلاقیت جداست اما فوتبال روز دنیا به سمت فوتبال درگیرانه پیش رفته 

و مربیان بازیکنانی را می‌خواهند که بیشتر بجنگند و بدوند. 

اتفاقا ما هم در گزارشی به این موضوع اشاره کردیم که ساپینتو سرمربی 

استقلال برای میانه میدان به جای هافبک خلاق و طراح یک جنگجوی 

تخریب‌چی می‌خواهد. 

همه این صحبت‌ها به کنار. موضوع مهم‌تر این است که همه تیم‌هایی که جلوی 

استقلال و پرسپولیس در لیگ برتر به میدان می‌آیند به دلایل مختلف سعی 

می‌کنند بهترین بازی خود را ارائه بدهند و البته بازنده نباشند. برخی تیم‌ها در 

ورزشگاه آزادی با یک سیستم کاملا دفاعی به میدان می‌آیند، شما در این وضعیت 

چطور می‌خواهید پاس تو در یا تک به تک بدهید، اصلا فضایی نمی‌دهند که این 

اتفاق بیفتد. الان در فوتبال قدرت آنالیز از تیم‌ها و نحوه بازی آنها بیشتر شده 

و حریفان با شناخت از تک‌تک بازیکنان به میدان می‌آیند و این موضوع کار را 

برای هافبک‌ها و سایر بازیکنان سخت می‌کند، البته این حرف‌ها را نمی‌زنم تا 

خودم را تبرئه کنم بالاخره در استقلال بازی می‌کنیم و توقعات بالاست اما در 

همین رئال‌مادرید بازیکنی مانند تونی کروس در هر بازی چند کرنر و ایستگاهی 

می‌زند و در سال چند پاس گل می‌دهد؟ در هر صورت بازی برای تیم‌هایی مانند 

استقلال سخت‌تر است، بیشتر از این دیگر نمی‌خواهم وارد جزئیات شوم اما 

اینجا وقتی شما فقط در یک بازی بد باشید فشار چندبرابر می‌شود. 

بنابراین به نظر می‌رسد سیاست استفاده از وینگر‌های چپ و راست در 

استقلال با وجود بازیکنانی مانند مهدی قایدی و محمد محبی براساس 

صحبت‌هایی باشد که مطرح کردی؟

قطعا همین‌طور است، بازیکنانی مانند قایدی، محبی و یامگا که در جلوی 

زمین قدرت حمل توپ دارند می‌توانند گلزنی کرده یا پاس گل بدهند و وظیفه 

هافبک‌ها در فوتبال روز دنیا این است که تا آنجا و به این بازیکنان توپ را سالم 

برسانند که در استقلال این اتفاق می‌افتد و خداراشکر که در جلوی زمین 

بازیکنان خلاق زیاد و مهاجمان و وینگر‌های خیلی خوبی داریم که فرار رو به 

جلو‌های خوبی دارند و می‌توانند از خلاقیت خود برای گلزنی برای استقلال به 

بهترین شکل ممکن استفاده کنند. 

به نظر می‌رسد بدن‌سازی سفت و سختی که پشت‌سر گذاشتید در هفته‌های 

ابتدایی لیگ برتر تا حد زیادی مشکلات را ایجاد کرده و حالا با برطرف‌شدن 

آن شاید شاهد یک استقلال هماهنگ و آماده در هفته‌های آینده باشیم؟

از سالی که من در استقلال بودم هرسال با سیستم سه دفاعه بازی کردیم و 

امسال قرار است تغییر سیستم بدهیم و این موضوع خودش زمانبر است و به 

قول شما فکر می‌کنم بدن‌های ما نیز تا یکی، دو هفته دیگر کاملا ول کرده و 

کاملا آماده شویم، بنابراین هر چقدر جلوتر برویم شرایط برای تیم ما بهتر خواهد 

شد و امیدوارم بتوانیم این روند را ادامه بدهیم. 

به نظر می‌رسد مسائل روحی و روانی تاثیر زیادی روی تو دارد، به این 

شکل که اگر از تو حمایت شود می‌توانی بهترینِ خود را در زمین به نمایش 

بگذاری. این درحالی است که ساپینتو هم تا لحظه آخر پای تو ایستاد و 

اجازه جدایی و پیوستن مجدد به فولاد را نداد. با این وضعیت فکر می‌کنی 

امسال چقدر موفق باشی؟

اصلا نمی‌خواهم به گذشته برگردم اما همه از علاقه قلبی من به استقلال خبر 

دارند و اینکه از نوجوانی عاشق این تیم بودم. عکس‌های زیادی از همان دوران 

وجود دارد که این حرف من را اثبات می‌کند اما واقعیت این بود که چون با 

جواد نکونام کار کرده و یک نیم‌فصل خوبی را سپری کرده بودم، می‌خواستم 

این شرایط را ادامه بدهم و در ادامه در یک موقعیت بهتر به استقلال برگردم اما 

این اتفاق نیفتاد، هرچند خداراشکر الان هم شرایط بسیار خوب است. همیشه 

گفته‌ام اعتراض هواداران و انتقاد آنها همیشه در فضای مجازی بوده و هواداران 

واقعی استقلال در فضای حقیقی همیشه به من لطف داشتند و هرجا رفتم جز 

محبت و احترام چیزی ندیدم، در هر صورت تجربه حضور در فولاد خوزستان هم 

تجربه بسیار خوبی برای من بود. 

فصل گذشته در نیم‌فصل از استقلال جدا شدی و به فولاد پیوستی. 

اینکه در پایان فصل با استقلال جشن قهرمانی نگرفتی از این بابت 

حسرت نمی‌خوری؟

من یک عمر طرفدار استقلال بودم و اتفاقا سال گذشته هم یک نیم‌فصل برای 

این تیم به میدان رفتم و خودم را در این قهرمانی سهیم می‌دانم. در نیم‌فصل 

اول ۱۴ بازی برای استقلال انجام دادم و یکی از بازیکنانی بودم که بیشتر از 

بقیه به زمین رفتم و سهم کوچکی را هم برای خود در این قهرمانی قائل هستم 

اما مهم‌تر از همه‌چیز این است که استقلال قهرمان شود که این اتفاق افتاد 

اما اینکه حسرت چیزی را بخورم خیر این‌طور نیست، چون واقعا خودم را در 

تیمی که پارسال استقلال را قهرمان کرد سهیم می‌دانم و خودم هم جزئی از 

این قهرمانی بودم. 

به نظر می‌رسد جای استقلال در آسیا با تیمی که در فصل جدید بسته 

خالی باشد؟

بله درست است. در هر صورت و به‌خاطر برنامه‌ریزی جدید از سال آینده که لیگ 

برتر شروع می‌شود لیگ قهرمانان آسیا هم آغاز می‌شود و امیدوارم شرایطی پیش 

بیاید که شاکله این تیم تا آن زمان حفظ شود تا بتوانیم در آسیا نیز حرف‌های 

زیادی داشته باشیم. 

به پوشیدن پیراهن تیم ملی فوتبال ایران چقدر فکر می‌کنی؟

قطعا هر بازیکنی به تیم ملی فکر می‌کند و‌اگر شانس کمی هم باشد باید تلاش 

کرد. همه بازیکنان به همین شکل کار می‌کنند و من هم همه تلاشم را می‌کنم 

تا به تیم ملی دعوت شوم.

۱۰
w w w . F D N . I R

ورزشورزش f a r h i k h t e g a n o n l i n e

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

رضاوند در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: می‌خواستم در موقعیت بهتری برگردم اما الان هم خیلی راضی‌ام 

یکنی می‌خواهند که برایشان دعوا کند مربیان در وسط زمین باز
 حسرت جشن قهرمانی را نمی‌خورم چون جزئی از قهرمانی بودم                         نفت خوب بسته شده اما برای پیروزی به مسجدسلیمان می‌رویم 

 ساپینتو سختگیر است و می‌خواهد انگیزه‌اش را به زمین منتقل کند               خوشحالم اولین حضور بانوان تماشاگر با برد استقلال همراه شد 

دوشنبه ۷ شهریور 1401   شماره 367۴

آگهی تمدید مناقصه عمومی
شركت برق منطقه‌ای فارسخدمات حفاظت و نگهداری از تاسیسات و اماكن شركت برق منطقه‌ای فارس -  شماره مرجع :1401-55

یک مرحله‌ای

شركت برق منطقه‌ای فارس )به‌عنوان دستگاه مناقصه‌گذار( در نظر دارد مناقصه خدمات حفاظت 
و نگهداری از تاسیسات و اماكن شركت برق منطقه‌ای فارس به شماره 2001001046000044 
را از طریق سامانه تداركات الكترونیكی دولت به پیمانکاری که دارای تایید صلاحیت از اداره کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی مربوط به كد خدمات عمومی یا گواهی انتظام صادره از فرماندهی 
انتظامی و همچنین گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی )هردو گواهینامه دارای اعتبار باشند( واگذار 
نماید. كلیه مراحل فرآیند مناقصه از دریافت اسناد مناقصه، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و گشایش 
پاكت‌ها از طریق سامانه تداركات الكترونیكی دولت به آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد 
شد. لذا مناقصه‌گران صلاحیت‌دار در زمینه موضوع مناقصه می‌توانند جهت اخذ اسناد به ترتیب 
اطلاعات زمانی ذكرشده در ذیل به سامانه ستاد مراجعه و اسناد مربوطه را دریافت و پس از تكمیل، 
همراه با اسناد و مدارك خواسته شده در سامانه تداركات الكترونیكی دولت بارگذاری نمایند. لازم 
است مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی در سامانه، مراحل ثبت‌نام در سامانه و دریافت 
گواهی امضا الكترونیكی جهت شركت در مناقصه را محقق سازند. به پیشنهادهای واصله خارج 
از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و همچنین به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و 

پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقرر واصل شود، ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات 
موردنیاز به شرح ذیل اعلام می‌گردد.

1-تاریخ اولین انتشار اسناد مناقصه در سامانه: از ساعت 10 صبح روز دوشنبه مورخ 1401/06/07
2- آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه: تا ساعت 10 صبح روز چهارشنبه مورخ 

1401/06/09
3- آخرین مهلت بارگذاری اسناد مناقصه در سامانه: تا ساعت 10 صبح روز چهارشنبه مورخ 

1401/06/23
4- تاریخ گشایش پاکات ارزیابی در سامانه: ساعت 10:30 صبح روز چهارشنبه مورخ 1401/06/23
5- آخرین مهلت تحویل اصل پاكات پیشنهاد )الف، ب و ج(: حداكثر ساعت 8 صبح روز یك شنبه 

مورخ 1401/06/27
6-تاریخ گشایش پاکات پیشنهادها: پس از کسب امتیاز لازم در ارزیابی کیفی از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت اطلاع‌رسانی می‌گردد.
7- نوع کمیت و کیفیت خدمات موردنظر: وفق اسناد مناقصه خواهد بود.

8- نحوه برگزاری مناقصه: عمومی یک مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی مناقصه‌گران
)یكپارچه( 

9- مدت انجام كار: 12 ماه هجری شمسی
10- مبلغ برآورد: 566,462,778,014 ریال

11- نوع و مبلغ تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار: به صورت یك یا تركیبی از تضامین بندهای 
الف، ب، پ، ج، چ، ح ,خ ماده 4 آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره123402/ت50659هـ 
 ـمورخ 1400/1/22 مصوب هیات‌وزیران  مورخ94/9/22 و اصلاحیه شماره 5211/ت57592ه
به مبلغ هفده میلیارد و سیصد و بیست و نه میلیون و دویست و پنجاه و پنج هزار و پانصد و شصت 
)17,329,255,560( ریال می‌باشد. به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده‌های مخدوش، 

سپرده‌های كمتر از میزان مقرر، چك شخصی و نظایر آن، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
12- مدت اعتبار پیشنهادها: پیشنهادها باید از هر حیث برای مدت 90 روز بعد از تاریخ تعیین‌شده 

برای تسلیم پیشنهادها معتبر باشند و این مدت برای 90 روز دیگر قابل‌تمدید می‌باشد.
13- نشانی این شرکت جهت ارسال پاکت‌های الف و ب و ج: شیراز – خیابان زند – نبش خیابان 

فلسطین - شرکت برق منطقه‌ای فارس- دبیرخانه مرکزی )تذکر مهم؛ ارسال یک نسخه از پاكت‌های 
الف اصل ضمانتنامه( و ب )به صورت CD( و ج )اصل برگ پیشنهاد قیمت موجود در اسناد و جدول 

مقادیر و قیمت‌ها به‌صورت فیزیكی( به‌صورت فیزیكی و لاك و مهرشده الزامی است.(
14- محل برگزاری مناقصه: شیراز، خیابان زند، نبش خیابان فلسطین، شركت برق منطقه‌ای 

فارس، امور تداركات و قراردادها
15- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است. ضمنا چنانچه درمورد مفهوم 
قسمتی از اسناد مناقصه ابهام یا سوالی وجود داشته باشد می‌توانند با شماره فكس 32359047- 

071 دبیرخانه مركزی شركت برق منطقه‌ای فارس )امور تداركات و قراردادها( مكاتبه نمایند.
16- به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی كه بعد از انقضا مدت مقرر واصل 

شود، مطلقا ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.
17- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: تلفن مركز راهبری و 

پشتیبانی 1456 می‌باشد.
شركت برق منطقه‌ای فارس 

وزارت نیرو


